

呂慧儀每天收工回家就是陪兒子做練習。

囡囡乖乖留家做功課

呂慧儀樂做陪讀媽媽

香港文匯報訊(記者 達里) 滕麗名、呂慧儀、湯盈盈、劉丹等人昨日宣傳《愛·回家之開心速遞》。新冠肺炎疫情在全球持續肆虐，學生復課一再延期，兩位媽媽呂慧儀和湯盈盈都表示不太擔心，呂慧儀為囡囡準備好練習簿，每天收工回家就是陪他做練習，有時叫囡囡一起去超級市場，他都為免浪費口罩選擇留在家，認真生性。

張景淳向呂慧儀施展「公主抱」。



香港文匯報訊(記者 阿祖) 47歲古巨基於2014年跟拍拖20年的陳英雪(Lorraine)結婚，日前基仔宣佈做爸爸，50歲高齡的太太Lorraine已為他誕下兒子，BB去年底在美國出生，大約已有3個月大。

基仔日前宣佈榮升爸爸時，已在社交平台貼出兒子在BB床上熟睡的頭頂照，到昨日凌晨，基仔又忍不住再貼出BB的可愛照片，並介紹兒子英文名叫「Kuson」：「大家好，我叫Kuson，初來步到，多多指教！」而「小B仔」Kuson十分趣致，基仔用手摸著他的頭時，他眼仔睜睜，笑起來一對眼果眼好精靈，真的會被其可愛笑容所融化，而Kuson亦甚得基仔眼大大的遺傳。基仔沒公開「小B仔」的中文名，但他上網查過「Kuson」包含着「成功」及「耐性」的元素，同樣充滿著愛，這也是他對兒子長大成人後的期望，而正正基仔英文名叫Leo Ku，Kuson相信更有著「Leo Ku的son」的意思。

可愛的Kuson跟大家見面後，基仔粉絲紛紛留言讚他有心思，BB又好可愛，送上無限祝福。其中基仔老友方力申更幫Kuson改花名：「股神！我鍾意！」蔡一智亦留言：「可愛古少基Kuson。」至於容祖兒、霍汶希、胡定欣及陳敏之，都大讚BB十分可愛。



基仔貼出Kuson的可愛照片。網上圖片

古巨基公開愛兒正面照 囡囡改名Kuson 含多重寓意

陳柏宇認夫妻教女有分歧

香港文匯報訊(記者 阿祖) 陳柏宇昨日為黃澤鋒主持的開電視節目《我的志願速成班》進行錄影，訪問中談他的童年，當問到會想現歲半大女兒將來的志願？柏宇指她將來做什麼也沒所謂，而且還未看得出她未來的方向：「她表演慾不多，叫也不想去做，現還會發脾氣，像公公想抱她，會用手撥開，只給爸媽抱，都怕會寵壞她。」他又指女兒開始學懂扭計，尤其是扭眼瞓時，會扮哭卻沒眼淚的。

會否對女兒嚴厲一些？柏宇指又不會，像日前女兒坐於高的嬰兒椅上，卻將一隻玻璃碟打破，柏宇太太堅持要懲罰女兒，但他則覺得其實女兒不懂膠製還是玻璃製的分別，應該慢慢解釋她知道不可拿著東西隨便放手，所以這次要罰的應該是太太，但最後女兒都是被罰。柏宇坦言在照顧小朋友方面，他跟太太經常意見不合，畢竟大家的成長環境和意識也不相同，但彼此仍會互相尊重。

談到早前他為女兒搬到豪宅，柏宇表示因之前的住所，女兒連房間也沒有，為了她才5個月前搬家，現有4間房，如計劃多生一個也夠住：「現在開支都大，不過我其實肯花錢在生活上，我寧願住得舒服，也總好過外出或娛樂上花錢！」之前柏宇透露過6月帶小朋友返加拿大，但如若疫情嚴峻，計劃應會延後，再看定一點才作打算。



黃澤鋒與陳柏宇。



柏豪教大家一些家居實用防疫方法。

伍詠薇接受網民批評

香港文匯報訊(記者 李思穎) 伍詠薇(伍姑娘)昨日聯同兩位年輕人阿神(曾贊學)及Yoshi(余逸思)現身電台，主要是宣傳他們主持ViuTV全新直播遊戲節目《埋嚟睇埋嚟玩》，伍姑娘笑言面對90後年輕人毫無代溝，也沒被歧視。伍姑娘自言沒有偶像包袱和階級觀念，大家相處得好，阿神大讚伍姑娘跟學潮語，一教便曉得，Yoshi就讀前輩沒有架子，可以玩作一團。

說到伍姑娘在頭一集被網民批評反應慢，對此，她表示不介意，樂於接受意見，而在送禮環節上有作過檢討，她說：「識我的人都知道我EQ高反應快，但不對的便要改，也不會給自己壓力。拍檔阿神很緊張網民的留言，我叫他不要太著緊，最緊要是做好自己。」



伍姑娘(中)面對90後年輕人毫無代溝。

鄭融做足寵物防疫功夫 周柏豪盡量留家避炎

香港文匯報訊(記者 李思穎) 新冠肺炎在全球大流行，護己護人，防疫措施絕對不能鬆懈，在這個艱難時期，種星堂(StarzPeople)一眾藝人包括周柏豪、鄭融、連詩雅、梁諾妍、黎紀君、鍾潘文、劉嘉琪、陳穎妮、邢慧敏、黃祖貽以及鍾嘉駿，合力製作了8條《快閃防疫小Tips》的短片，希望跟大家輕鬆分享防疫衛生之餘也要繼續提高警覺。

這8條《快閃防疫小Tips》的短片包括：環境衛生篇、外出用餐篇、辦公室篇、寵物篇、洗手篇、搓手篇、口罩篇和電話篇，各藝人都細心講解示範，既可自己提高警覺，又能幫到別人。一向出名細心的周柏豪，在疫情初期已不厭其煩一直提醒身邊的人要謹慎處理，而他更在家中足不出戶，若非必要也不會到人群聚集的地方，盡量減低感染病毒的機會，柏豪更教大家做清潔前的準備和一些家居實用防疫方法，名副其實的「暖男爸爸」。

而鄭融得知要拍攝關於寵物的短片，更帶愛犬Mack參與，希望更多人關注到寵物的衛生意識，她覺得疫情下都可以帶愛犬外出，但必須做足寵物防疫功夫，好似平時會用小朋友或寵物適合的消毒地板劑清潔地板，外出完的寵物會馬上用稀釋過的沖涼液抹乾淨牠們手腳，不要把外來細菌帶回家，當然主人入房都要清潔鞋底和鞋面。

連詩雅保持雙手清潔

連詩雅夥拍鍾嘉駿分享平常出外或上班也要不忘用酒精消毒搓手，要謹記保持雙手清潔，只要做好本分，便無需過分恐懼。梁諾妍和劉嘉琪明白到上班一族也要注意保持辦公室清潔，所以要令辦公室保持清潔，她們更親力親為幫公司打掃，同事們都好開心，老闆笑說多了兩個鐘點工人。



連詩雅夥拍鍾嘉駿分享防疫貼士。

鍾潘文在網上教大家化妝扮靚就教得多了，今次教大家正確使用口罩，希望她的朋友粉絲們個個都身體健康。黎紀君與黃祖貽拍洗手篇洗足兩小時手，她們說皮也差點洗掉。陳穎妮跟妹妹金清潔手機，提醒小朋友也要注意衛生，邢慧敏帶出外出用餐時要使用公筷或自帶餐具的習慣。他們希望在疫情影響下，提供防疫資訊之餘，亦陪伴大家，一起保持身心健康，平平安安度過這段歲月。



種星堂藝人細心講解示範。



鄭融帶愛犬參與拍攝。

眾人分組進行運動比賽、鍛煉體能，提升身體抵抗力，而多對獎幕情侶更合力完成雙人瑜珈動作，排間情侶張景淳更向呂慧儀施展「公主抱」，合拍程度滿分。

受新冠肺炎影響到學校復課日期，兩位媽媽呂慧儀和湯盈盈都表示不太擔心，呂慧儀說：「我為阿仔準備的練習簿已經做完，現在要再去補購，每天收工回家就是陪他做練習，所以他變得很快才入睡，停課不用早起，就讓他睡多一會才起床。」

湯盈盈認為小朋友的安全第一，笑稱自己也開始懂得教女兒做功課。呂慧儀也稱不擔心兒子學業進度，因為所有學校都停課，兒子年紀尚小，不像讀中學時要緊張成績，相信影響不大。至於停課防疫期間小朋友有沒有扭計想出街？呂慧儀表示初期都有，但現在兒子知道出街要戴口罩，有時叫他一起去超級市場，他都為免浪費口罩選擇留在家。湯盈盈就稱沒此煩惱，因為兩個女兒在

家已經有伴玩，甚至會不願外出。

另外，日前《愛·回家》預告有cosplay扮相的一集被臨時抽起不播，呂慧儀稱該集有道具問題需要重拍，並透露開拍張景淳劇中會男扮女裝玩cosplay。

陳浚霆回巢首要任務減肥

回巢簽約TVB的陳浚霆也正式回歸《愛·回家》大家庭，好拍檔滕麗名坦言不想對方以鬼魂形式出現，因為她本身最怕鬼。而陳浚霆表示首要任務是減肥，因為在聖誕新年期間喪食，現在只好勤練打拳消耗脂肪，目標要減掉20多磅。問到今次回歸是客串還是常駐角色，陳浚霆說：「我都想長做長有，我會努力做好，希望表現合格。」

同時兼拍《陀槍師姐2020》的滕麗名，表示兩劇的通告時間協調得很好，她在《陀槍》的經典角色「陳三元」更會重現幕前，更透露劇中媽媽朱咪咪、女兒黃美琪也會連戲，和現實中一樣跟觀眾一起長大。



滕麗名歡迎陳浚霆回歸。



有藝員的防疫造型別樹一格。

單立文和湯盈盈表現得甚是吃力。